Linearis algebra 2007/2008 sz
11. gyakorlat

1. Legyen V = R® a szokasos skalarszorzattal és U azon vektorok halmaza,
amelyekben az els6 két koordinata Gsszege egyenld az utolséd két koordinata
Osszegével.

(a) Adjunk meg U-ban egy ortonormalt bazist.
(b) Hatarozzuk meg U~ elemeit.
(c) Irjuk fel az (1,0,0,0,0) vektort egy U és U~-beli vekotor dsszegeként.

2. Legyen a ¢(v,w) szimmetrikus bilinearis fiigvény métrixa R? standard
béazisaban
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Keressiink a ¢ altal megadott skalaris szorzasra nézve ortonormaélt bazist.
Irjuk fel az 4j bazisban ¢ matrixat.

3. Bizonyitsuk be, hogy ha egy V valds vektortérben valamely (v, w) bili-
nearis fliggvény altal definialt skalaris szorzasra {vy,...,v,} ortonormalt
vektorrendszer, akkor {vy,...,v,} linearisan fiiggetlen. Mutassuk meg,
hogy ha dimV = n is teljesiil, akkor ¢(v,v) kvadratikus alak pozitiv
definit.

4. Adjuk meg az alabbi valos kvadratikus alakokhoz tartozé szimmetrikus bi-
linearis fiiggvényeket. Hatarozzuk meg a jellegiiket (pozitiv definit, pozitiv
szemidefinit, stb).

(a) 22 + 2129
(b) 2% + 22129 + 223 + 4a273 + 53



